



车内飘出浓浓酒味,男子隔夜酒驾被查

交警提醒:查处酒驾不以饮酒后和再次驾车间隔的时间长短为依据



本报聊城8月20日讯(记者 李怀磊 通讯员 王芳) 8月17日,聊城高速交警临清大队查处一起饮酒后驾驶机动车的交通违法行为。

当天上午,临清大队民警按照勤务安排,在临清收费站出站口执勤,执勤民警在对一辆白色轿车进行检查时发现,该车驾驶人赵某,临清人,持C1驾驶证驾驶号牌为鲁P的小型汽车,车内酒味较大,驾驶人赵某涉嫌饮酒后驾驶机动车。执勤民警将驾驶人赵某带至执法站办公室,对其进行呼气酒精含量测试,经呼气式酒精测试仪测试,赵某血液中酒精含量为32.8mg/100ml。驾驶人赵某对测试结果无异议,当场确认签字。经查,驾驶人赵某被查前一天晚上喝酒,当天早上



执勤民警对驾驶人进行呼气酒精含量测试。

驾车去临清上班,赵某没想到“隔夜酒”驾车被临清大队交警查处。

不少驾驶员认为中午、晚上喝了酒,只要当时不开车,第二天再开就不属于酒后驾驶,可没想到,还是有人被查出了酒驾。在此,交警提醒,每个人在年龄、体质、解酒能力等方面存在差异,交警部门查处酒驾不是以饮酒后和再次驾车间隔的时间长短为依据的,而是以驾驶人血液中的酒精含量为标准。一旦达到或超过酒驾、醉驾的标准,都将受到法律的制裁。

莘县张寨镇庭院小路直通贫困户心田

“这几天下雨比较频繁,我这院子里也没硬化,路面比较滑,总担心摔倒,这下好了,俺们村干部帮忙把院子的路用砖给铺好了,以后下雨再也不担心在院子里摔跟头了,我这心里的大石头终于落地了。”莘县张寨镇西王楼村贫困户吴章具看着院内刚铺好的道路高兴地说道。

开展脱贫攻坚“规范提升月”以来,张寨镇严格按照《全县脱贫攻坚工作“规范提升月”实施方案》要求,详细部署脱贫攻坚工作,对辖区贫困户进行再

摸底,再巩固,对辖区内贫困户庭院建设相关遗留问题各个突击,重点突破,综合协调村庄资源和村庄力量,发挥村党员干部力量,建立工作台账,对辖区内贫困户院内路面未硬化的进行硬化,铺设庭院小路,走向小康大道。

为确保脱贫攻坚“规范提升月”出实效、保成果,张寨镇从管区抽调精干力量,成立6个扶贫专班,对贫困户的政策落实和资料建立日工作台账,做到每日通报,狠抓落实,稳步推进,确保全镇的脱贫攻坚工作再上一个新台阶。(田海净)

莘县张寨镇脱贫帮困无小事,点点滴滴聚民心

“小罗啊,俺觉得整个人都年轻了几岁,身子一下轻快了不少。”8月10日,张寨镇邱寺村贫困户群众任同章,看着镜子里的自己,快乐之情溢于言表。

据悉,在几天前的走访过程中,镇帮扶干部郭传代同志发现任同章的头发长得很长了,对于普通正常人来讲,理发是一件不能再简单的小事,但对于任同章来说,却是困扰他的一个难题。任同章今年75岁,腿脚不灵便,并患有高血压,不能长时间在外行走。镇帮扶干部请来了理发师,主动为邱寺村

贫困群众们理发。帮助他们从“头”开始,改善卫生,提升贫困群众的精气神,让他们在家门口就能享受到优质的服务。

像郭传代这样的帮扶干部在张寨镇还有很多,他们为贫困户打扫卫生、带贫困户到医院检查……用心用情帮扶,甚至变成了贫困户心里的“自家人”。“脱贫帮困无小事,点点滴滴聚民心,在扶贫工作中我们要以情服人,情暖人心,用实际行动让贫困户感受到党和政府的关怀。”郭传代说。

东阿政协委员走基层,随访于北村贫困户

东阿县政协委员、县两代表一委员工作室支部书记张志栋民情笔记一则:

8月1日上午,东阿县陈集镇党委政府派驻的脱贫帮扶责任人徐海英、张士良同志周六到于北村走访贫困户。于是,本着了解学习的态度,也是好奇他们是怎么工作的,就相约跟着去了。

于北村支部书记于茂强,村扶贫专干王梅英领着我们给介绍情况。一路走来,村村貌很整洁,在贫困户门

口,贴着详细的贫困户帮扶牌子。但是,进门就有点小麻烦了。

有的说啥也不开门,有的聋哑的,就是光给她比划,让她别出门,扭头回来就找不到了,还得骑着个车子满村里找,乡镇干部不容易啊。镇上还为有的贫困户争取了公益服务岗。虽然辛苦,但是看到贫困户一天天地变好,镇上的帮扶责任人也是打心眼里欣慰,不禁为她们点赞! (张志栋)

东阿县新城街道为贫困户购买扶贫公益岗

东阿县新城街道宋庄村贫困户诸书梅自从成了村里的保洁员后,每天一大早,她都拿起扫帚在大街小巷忙碌。这样一份家门口的工作,让年逾花甲的诸书梅有了力所能及的劳动机会,也让宋庄村的人居环境迈进了一大步。

今年以来,东阿县新城街道创新工作思路,通过引导贫困户在村里的公益岗位上干活,靠力所能及的劳动获得收入。“在推进脱贫攻坚工作中,

针对老年人比较多的情况,我们开发了农村保洁员、种植员等公益性岗位,根据承担的工作任务进行工资分配,使贫困人口有了稳定收入。”新城街道党工委书记徐卫忠说,政府购买扶贫公益岗为贫困户安排工作,将以往的输血式扶贫转为造血式扶贫,把描绘美丽村庄的“画笔”递到贫困户手中,不仅把贫困群众的精气神扶了起来,也推进了美丽宜居乡村建设的步伐。

聊城开发区蒋官屯街道全面推行孝善扶贫

为巩固提升脱贫攻坚成果,弘扬传统孝善文化,进一步彰显爱老敬老的良好社会风尚,蒋官屯街道推行孝善扶贫工作。安排包户干部针对建档立卡脱贫享受政策扶贫对象和即时帮扶对象中年满60周岁的老年人进行入户调查和讲解孝善扶贫的相关政策,并尊重本

人意愿,自愿交纳赡养费,与村委会或孝善养老理事会签订赡养协议。下一步,蒋官屯街道将按照“政府引导、社会捐助、子女尽孝、自愿参与”的原则,将孝老养老的传统美德和精准扶贫有机结合,保障农村建档立卡贫困老年人老有所养,老有所依。(顾文婷)

聊城开发区广平镇做好扶贫信息核对工作

为了扎实提升脱贫攻坚规范化水平,近期,广平镇所有帮包干部全部沉入贫困户家中,进一步核实贫困户2020年度的收入,查看家居环境、生活状况,宣传扶贫政策,保证两不愁三保障全面落实。同时,建立健全即时帮扶风

险预警机制,开展日常监测,包村干部、帮扶责任人、村“两委”成员和扶贫专干通过入户走访,掌握因病、因残、因学、因灾、因意外等引发的刚性支出明显超过上年度收入和收入大幅缩减的农户。

聊城开发区做好居民养老保险扶贫档案资料整理工作

近年来,聊城开发区在重视脱贫攻坚实效的同时,同步推进扶贫档案的规范化整理。全区各乡镇街道人社、扶贫工作人员利用“回头看”和“大排查大走访”契机,上门入户,采取逐人询问、逐户填写的方式,对贫困户的整体情况再次进行摸底核实,保证了信

息采集的真实有效。按照规范扶贫业务档案整理工作要求,区社保处工作人员到各乡镇街道人社所开展档案整理指导,确保档案资料整理规范完善。到目前为止,全区各乡镇街道扶贫业务档案整理归档完毕,按统一要求装订归档。

寻亲公告



2019年12月16日接市长热线,在城区建设东路工商银行门口救助一女子,自称谢春兰,身高1.65米,身穿紫红色棉袄,年老体弱,白发,精神异常,后接救助站救助。如有好心人认识此人,请及时通知其家属或直接与聊城市救助管理站取得联系。聊城市救助管理站24小时值班电话:0635-8240352。

聊城市救助管理站
2020年8月21日

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

冠县斜店乡杨合利:好日子要靠自己干出来

青草、疏沟、松土……8月20日,冠县斜店乡辛庄村的杨合利正在自家黄瓜大棚里忙碌着,为下一茬黄瓜种植做准备。杨合利因病2014年被识别为贫困户,为改变家中经济现状,在帮扶干部和政策协助下,他筹措资金建起蔬菜大棚。“好日子要靠自己干出来。我在一亩地一年收益就是一万五六,加上政府的好政策,日子过得很红火。”杨合利说。

党和国家的帮扶政策为贫困户注入了原始新鲜血液,而持久的运转动力则需要

贫困户自主造血意识和行动。斜店乡在确保贫困户应享尽享政策红利的前提下,扶志扶智激发内生动力,鼓励有劳动能力的贫困户主动寻求致富渠道,依靠双手打拼小康生活。在该乡,越来越多的贫困户选择自力更生,主动创富。乡政府为有创业意识的贫困户制定“一对一”政策扶持,为有劳动能力的贫困户推荐安置劳动岗位,扶贫公益岗更是为一些弱劳动力贫困对象提供了家门口的就业机会。(王辉)

惠农

贷来希望 贷动兴旺

耕耘美丽齐鲁 助力乡村振兴

中国农业银行山东省分行强村贷 面向村党组织领办合作社发放 助力村集体经济壮大 农民增收

模式新,免抵押

村党组织的评星定级作为贷款依据,四星级以上即可申请;省农担提供担保,无需抵押物。

额度高,用途广

贷款额度最高可达300万;可用于种养殖,农产品加工、贸易、仓储物流,乡村旅游等经营。

利率低,放款快

按基准利率的50%给予财政贴息;线上审核、手续简化、一次办结、放款迅速。



扫描二维码了解更多

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
山东省分行



山东农担
SDAG